

«От идеи – к инновации»

26 апреля в университете прошла XIX Республиканская студенческая научно-практическая конференция.

Проведение конференции «От идеи – к инновации» уже стало традиционным и долгожданным мероприятием. В этом году в конференции приняли участие около 600 студентов, представлявших ГГУ им. Ф. Скорины, ГрГУ им. Я. Купалы, БГУ, МГПУ им. И. П. Шамякина, БГПУ им. М. Танка, БрГУ им. А. С. Пушкина, БГЭУ, ВГУ им. П. М. Машерова и другие вузы республики.

Открыл пленарное заседание конференции ректор МГПУ им. И. П. Шамякина, доктор биологических наук, профессор В. В. Валетов. В своем приветственном слове Валентин Васильевич отметил, что огромную роль в развитии народного хозяйства республики играет научная деятельность. Благодаря целенаправленному развитию науки Беларусь по праву считается одним из самых образованных государств не только на постсоветском пространстве, но и среди европейских стран и мирового сообщества. Путь в науку – не из легких, но он необычайно увлекателен. Главное – усердно трудиться, сохраняя и приумножая научные традиции, которые сложились в нашей стране. Ведь, как известно, будущее государства – в руках молодежи.

Валентин Васильевич вручил грамоты и благодарности за активное участие в научно-исследовательской деятельности ряду студентов, магистрантов и аспирантов университета.



Проректор по научной работе университета И. Н. Кралевиц в своем выступлении подчеркнула, что МГПУ им. И. П. Шамякина работает в русле политики государства по поддержке талантливой молодежи. Руководство университета уделяет большое внимание поддержке студенческих инициатив. Студенческая научно-практическая конференция «От идеи – к инновации» позволяет молодым исследователям обсудить свои достижения, обменяться опытом научного поиска.

Интересными и содержательными были доклады, представленные на пленарном заседании: студентка филологического факультета Павлина Ильичева выступила с видеопрезентацией научного доклада, посвященного истории и современности Мозыря; заведующий аспирантурой университета Т. А. Игнатенко проинформировала о подготовке научных кадров для инновационной системы образования; председатель Совета молодых ученых МГПУ им. И. П. Шамякина В. А. Горовой рассказал как рождается инновационная идея и развивается научный эксперимент. С большим интересом присутствовавшие приняли выступления заместителя декана факультета технологии по научной работе Е. С. Астрейко (научный доклад «Инновации как фактор развития образования»), учителя русского языка и литературы высшей категории СШ № 5 Е. М. Чижик, которая продемонстрировала фрагмент урока-заочного путешествия в дом-музей Л. Н. Толстого, а также выступление творческой группы студентов – победителей Межвузовской олимпиады по основам педагогики и психологии – на тему «Какой он – идеальный учитель?».



Работа конференции продолжилась на секционных заседаниях. Доклады, представленные участниками, отличались высоким научным уровнем, самостоятельностью поисковой и творческой деятельности. Лучшие секционные доклады были отмечены дипломами.

Студенческая научно-практическая конференция «От идеи – к инновации» – значимое событие для студентов, позволяющее поддерживать высокий уровень студенческих научных работ, информировать общественность о достижениях молодежи на научном поприще, способствовать росту популярности студенческой науки.

*Е. Л. Щека,
ответственный секретарь конференции*